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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 419:2019) vypracovala technická komise CEN/TC 180 Decentralizované
plynové vytápění, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2020 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do dubna 2020.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 419-1:2009 a EN 419-2:2006.

Sdružuje hlediska bezpečnosti a energetické účinnosti spotřebičů. Významné změny nového
dokumentu ve srovnání s předchozími normami jsou: začlenění nejnovější technické úrovně
závěsných světlých zářičů, začlenění zářičů na středotlaké plynné palivo pro průmyslové použití,
jednoznačný a podrobný popis metody pro stanovení součinitele sálání, doplnění termínů a výpočtu
v souladu s nařízením o ekodesignu (EU) 2015/1188.

Zkušební plyny, zkušební tlaky a kategorie spotřebičů uvedené v této evropské normě jsou v souladu
s EN 437:2018.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) ES.

Vztah ke směrnici (směrnicím) ES je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

V souladu s vnitřními předpisy CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

 

1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje požadavky a zkušební metody pro konstrukci, bezpečnost, hospodárné
využívání energie, třídění a značení na závěsné světlé zářiče na plynná paliva pro použití vyjma
domácností a pro ochranu životního prostředí, dále v textu normy jen „spotřebiče“.

Tento dokument platí pouze pro spotřebiče provedení A1 a A3 (viz 4.2.2) určené k použití v jiných než
obytných prostorech:

a)     nízkotlaké spotřebiče provozované s tlakem plynného paliva do 50 mbar, včetně;



b)    středotlaké spotřebiče provozované s tlakem plynného paliva v rozsahu od 50 mbar a do
2 bar.

Tento dokument se neplatí pro:

–    spotřebiče určené k použití v obytných prostorech;

–    spotřebiče určené k použití ve venkovním prostředí;

–    spotřebiče s tepelným příkonem vyšším než 120 kW (na základě výhřevnosti příslušného
základního zkušebního plynu).

Tento dokument platí pro spotřebiče, které jsou určeny ke zkoušení typu.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


